



ВЛАДА би могла да има чак и више запослених него пре реконструкције!

Јер, иако су резони спроведени како би и војска чиновника била мања и јефтинија, у ресоре су већ почели да се усељавају "људи од поверења" нових чланова Владе. А стари не одлазе, пошто министри не планирају да отпуштају.

Министар здравља Зоран Станковић најавио је за "Новости" да ће ангажовати своје дугогодишње сараднике да се брину о законитости пословања унутар ресора и да воде финансијски сектор:

- Не изражавам неповерење према људима у Министарству, али на ова важна места ангажоваћу сараднике са којима сам се већ "уиграо". Мало је времена да проверавам запослене иако не сумњам у њихове квалитете. Не желим да ико остане без посла.

Премијер Цветковић задржао је комплетан тим Диане Драгутиновић у ресору финансија. То су и његови дугогодишњи сарадници које је бившој министарки уступио на почетку мандата.

- Само је промењен државни секретар, а ту функцију ће убудуће обављати премијеров бивши саветник Душан Никезић - потврдили су нам сарадници Цветковића који је већ "удомио" Петра Шкундрића да му буде саветник.

Небојша Ћирић, нови министар економије и регионалног развоја, формира комплетан нови тим сарадника. Из Агенције за приватизацију повукао је своју "десну реку"

Бранислава Зеца, који ће му убудуће бити државни секретар.

- У остатку екипе углавном ће бити људи који су већ у ресору, а саветнике ће накнадно да именује. Из Министарства је отишла само Весна Ковач, која је радила као државни секретар - рекли су нам у Ћирићевом кабинету.

Душан Петровић је као шефа кабинета ангажовао Јовану Станишљевић, која је већ радила у Влади, а именовао је и Горана Ћаковића за пи-ара.

Предраг Марковић нам је пренео да неће мењати сараднике у министарству и да ће се ослонити на све запослене у ресорима културе и телекомуникација.

Срђан Срећковић, нови министар дијаспоре и вера, каже нам да би било крајње неумесно да он ангажује "своје" кадрове:

- Реконструкција је и извршена да бисмо Владу учинили ефикаснијом и рационалнијом.

Министар инфраструктуре и енергетике Милутин Мркоњић остаће доследан па неће отпуштати никога, али у ресор енергетике неће доводити своје. Већ је поставио Шкундрићевог најближег сарадника Душана Мракића за државног секретара.

Систематизација радних места у новим ресорима мора да буде завршена до 11. априла. Тада ће се подвући црта и биће познат коначан број запослених у свим ресорима. На основу те систематизације радиће се, или ребаланс буџета, или прерасподела новца на основу садашњег плана државне касе.

(Вечерње новости)